11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2010 07:43:16

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 10.02.2010 12:20:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130544/answer/130558




KameHb MOXKET JUIIL YaCTUYHO HaApymiaTb OTTOK IIO3TOMY 3TO HE TakK. OpHako ecnu BUOAT
YIIIOTHEHHUE TO CTOUT 00e30IaCHUTLCS OT TOTO YTO OBl 3TO HE 0KA3aJIOCh OIIyXOJIBIO MOYETOYHHUKA.



